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Licitația este organizată  
de Mănăstirea Miclăușeni.  
Firmele pot depune ofertele 
financiare până pe 22 mai 2026. 
Procedura este una simplificată  

 
Pictura murală din interiorul Castelului Stur-

dza din comuna Butea, județul Iași, va intra în lu-
crări de conservare și restaurare după ce 
procedura de licitație a fost lansată pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP). 
Contractul depășește 2 milioane de euro.  

În Castelul Sturdza,  
pictura murală va intra în lucrări  
de conservare și restaurare  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice, licitația 
are ca obiect „Lucrări de conservare-restaurare 
a picturii murale interioare din Castelul Sturdza – 
Miclăușeni”. Contractul este estimat la suma de 
8.855.986 de lei, fără TVA, adică 10.715.743 de lei, 
cu TVA, aproximativ 2,084 milioane de euro, cu 
TVA.  

„Scopul investiției constă în protejarea și pu-
nerea în valoare a picturii murale interioare a Cas-
telului Sturdza, județul Iași, prin realizarea de 

lucrări de restaurare și conservare a picturii mu-
rale, în conformitate cu avizul MC (n.r. – Ministe-
rului Culturii) obținut prin integrarea lor în viața 
comunității locale, prin activitățile de informare 
și conștientizare propuse a fi realizate în parte-
neriat”, este specificat în documentele de pe 
SEAP.  

În cadrul intervențiilor se va urmări păstrarea 
cât mai mult a materialului originar. Acestea vor 
fi minimale, menite să îndepărteze intervențiile 
neconforme realizate în decursul timpului.  

„Toate intervențiile de conservare și restau-
rare a picturii murale se vor efectua în condiții de 
temperatură și umiditate corecte. Operatorii eco-
nomici participanți la licitație vor menționa în 
ofertă că: restauratorul propus își ia obligația de 
a fi prezent permanent pe șantier, că execută per-
sonal lucrarea. Ucenicii și stagiarii vor executa lu-
crări sub supravegherea specialistului atestat de 
Ministerul Culturii”, se cere prin caietul de sarcini 
al procedurii de licitație.  

Termenul de execuție a lucrărilor  
nu trebuie să depășească 18 luni 
Firma care va câștiga procedura de licitație 

nu va trebui să execute lucrări în zilele de sărbă-
tori legale, în zilele de sărbători religioase și du-
minica.  

„Contractantul va furniza în cadrul propunerii 
tehnice un plan detaliat de execuție a tuturor ac-
tivităților din contract. Durata totală a planului de-
taliat de execuție a lucrărilor trebuie să includă 
perioada de timp friguros, sărbătorile religioase 
și nu trebuie să depășească 18 luni, așa cum este 
prevăzut în contract. Nu se vor executa lucrări în 
zilele de sărbători legale, în zilele de duminică și 
în zilele de sărbători religioase marcate cu cruce 
roșie în calendarul creștin-ortodox. În prezent, se 
execută lucrări de restaurare a Castelului Sturdza, 
cu termen de finalizare 31.05.2026. Execuția lu-
crărilor de restaurare a picturii murale din cadrul 
Castelului va demara după finalizarea lucrărilor 
aflate în curs de execuție”, se arată în documen-
tele publicate.  

Contractantul nu poate subcontracta și nici 
nu poate permite prezența unui terț, pe perioada 
executării lucrărilor, fără acordul scris al entității 
contractante. Solicitarea pentru autorizarea unui 
subcontractant trebuie să fie transmisă entității 
contractante cu cel puțin 15 zile înainte de data 
programată pentru începerea lucrărilor de către 
subcontractant. 

În acest sens, pictura murală din interiorul 
Castelului Sturdza din comuna Butea, județul Iași, 
va intra în lucrări de conservare și restaurare.  

Alexandra MAISNER

Pictura murală din interiorul Castelului 
Sturdza va intra în lucrări de conservare 
și restaurare! Contractul scos la licitație 
depășește 2 milioane de euro 
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Afaceristul Dragoș Samoilă 
a primit, în luna aprilie 
2026, un total de 9 
contracte fără licitație în 
valoare totală de 343.000 
de lei. Acestea au fost 
atribuite prin încredințare 
directă de la primăriile  
din județul Iași 

  
Firma Pro Consulting Expert SRL 

a primit 9 contracte. Samoilă este un 
afacerist agreat de PNL, iar majori-
tatea contractelor sunt semnate cu 
primăriile conduse de liberali.  

În luna aprilie 2026,  
Dragoș Samoilă a primit  
9 contracte fără licitație  
de 343.000 de lei  
Este cunoscut de ani faptul că 

afaceristul Dragoș Samoilă, supra-
numit și regele contractelor de con-
sultanță din județul Iași, este un 
apropiat al liderilor PNL. Iar, în de-
cursul timpului, acesta a reușit să 
ajungă în „cercul restrâns” al celor 

care s-au conectat la banii publici. 
Și pentru că a devenit un „preferat” 
al PNL-iștilor, primarii liberali îi oferă 
acestuia zeci, chiar sute de con-
tracte direct, fără organizarea vreu-
nei proceduri de licitație. De-a lungul 
timpului, Dragoș Samoilă a ajuns o 
figură centrală a peisajului afacerilor 
locale, prin intermediul firmelor sale 
de consultanță. Acesta controlează 
5 societăți, Pro Consulting Expert 
SRL, înființată în anul 2015; Samyx 
Smart Sistems SRL, deschisă în anul 
2009; Pro Consulting Building SRL, 
Pro Consulting Road SRL și Pro Con-
sulting Edility SRL, toate deschise în 
anul 2025. Însă trebuie spus că Sa-
moilă a intrat cu ușurință și în porto-
foliul de colaboratori al primăriilor 
conduse de PSD.  

De exemplu, în luna aprilie 2026, 
firma Pro Consulting Expert SRL a 
primit de la primăriile din județul Iași 
un total de 9 contracte, cu o valoare 
totală de 343.000 de lei, fără TVA. De 
exemplu, pe data de 30 aprilie 2026, 
Primăria Ruginoasa, condusă de 
PSD-istul Ionuț Pristăviță, a atribuit 

direct firmei Pro Consulting Expert 
SRL un contract în valoare de 8.000 
de lei. Acesta a avut ca obiect „Ser-
vicii de consultanță în implemen-
tare”.  

Un alt contract primit de firma 
condusă de Samoilă a fost atribuit 
Primăriei Dolhești, unde primar este 
Iulian Tăbăcaru (PNL). Acesta a avut 
ca obiect „servicii de consultanță”, în 
valoare de 60.000 de lei, fără TVA.  

În conturile firmei Pro 
Consulting Expert  
intră banii din bugetul  
local al comunelor ieșene  
Și primarul Vlad Pintilii din Cris-

tești a atribuit un contract firmei ad-
ministrate de afaceristul Dragoș 
Samoilă. Este vorba despre cel dat 
pe data de 24 aprilie 2026. Acesta a 
avut ca obiect „Servicii consultanță 
în management, depunere proiect 
«Achiziție echipamente pentru salu-
brizare stradală»”, cu o valoare de 
10.000 de lei.  

Inclusiv prietenul din comuna 
Aroneanu, adică primarul liberal Be-

noni Moruzi, i-a dat un contract lui 
Dragoș Samoilă. Acesta a avut ca 
obiect prestarea unor servicii de 
consultanță, cu o valoare de 15.000 
de lei, fără TVA. Potrivit informațiilor 
publicate pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice, firma 
Pro Consulting Expert SRL a primit 
un contract bănos și de la Primăria 
Trifești. Aici, primar este Paul Ivă-
nucă (PNL). Contractul a avut ca 
obiect prestarea unor servicii de 
proiectare și o valoare de 180.000 de 
lei, fără TVA.  

Conform datelor financiare pu-
blice, firma Pro Consulting Expert 
SRL a fost înființată în anul 2015 și 
este administrată de Ionuț Dragoș 
Samoilă. Societatea a înregistrat în 
anul 2024 o cifră de afaceri în va-
loare de 4.462.267 de lei, un profit 
net de 225.742 de lei și datorii de 
3.265.141 de lei.  

Astfel, în luna aprilie 2026, afa-
ceristul Dragoș Samoilă a primit 
contracte fără licitație de 343.000 
de lei de la primăriile din județul Iași.  

Alexandra MAISNER

În luna aprilie 2026, afaceristul Dragoș 
Samoilă a primit contracte fără licitație 
de 343.000 de lei! Acestea au fost 
semnate cu primăriile din județul Iași 
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În noaptea de 1 Mai 2026, în jurul 
orei 23:30, un bărbat de 37 de ani din 
Iași a fost prins beat în timp ce stă-
tea la volanul autoturismului său, 
care era parcat în fața Mausoleului 
Eroilor din Galata. Patrula de la Poli-
ția Locală l-a identificat pe Alin R., 
din comuna Costuleni, care con-
suma alcool în mașina parcată nere-
gulamentar. Polițiștii i-au cerut să 
coboare, însă acesta a refuzat și le-
a arătat, în mai multe rânduri, dege-
tul mijlociu. 

La fața locului a intervenit și un 
echipaj de la Serviciul Rutier din ca-
drul IPJ Iași, însă acesta nu a aplicat 
sancțiuni, deoarece nu era clar dacă 
Alin R. a condus autoturismul. 

Reacția indecentă a 
bărbatului beat în fața 
polițiștilor locali din Iași 
Polițiștii locali au observat ime-

diat mașina parcată, deoarece ni-

meni nu staționează în zona respec-
tivă. 

„După ce am intrat în tura de 
seară, pe data de 1 Mai, am zis să 
mergem să ne facem verificările pe 
sector – fiind și zi de sărbătoare, să 
fie totul în regulă. Când am ajuns în 
Galata, la monument, am observat o 
mașină, marca Volkswagen, parcată 
pe trotuar, ceea ce este foarte sus-
pect, deoarece nimeni nu par-
chează, niciodată, acolo. Ne-am 
apropiat de mașină și am observat 
că era cineva pe scaunul șoferului. 
Credeam că a pățit ceva”, a declarat 
Andrei Nache, polițist local din Iași. 

La volanul mașinii parcate era 
Alin R., care consuma bere dintr-o 
sticlă. Acesta era, clar, sub influența 
băuturilor alcoolice și nu era co-
erent. Polițiștii i-au cerut să coboare 
pentru a discuta cu ei, dar acesta a 
refuzat și a început să le arate dege-
tul mijlociu. 

„Era un bărbat de 37 de ani care 
nu spunea nimic. Pe scaunul din 
dreapta avea băuturi alcoolice. Era 
clar că a consumat. L-am întrebat 
dacă se simte bine și dacă vrea să 
coboare din mașină. Nu ne-a răs-
puns. Am insistat. Atunci, el ne-a 
arătat degetul mijlociu și a spus că 
nu vrea să coboare. I-am chemat și 
pe colegii de la Poliția Rutieră, pen-
tru a veni să facă verificări. În tot 
acest timp, noi am stat lângă ma-
șină”, a mai spus polițistul local. 

A fost amendat 

La fața locului a ajuns și echipa-
jul de la Poliția Rutieră, însă nu a 
putut să aplice sancțiuni, deoarece 
nu exista dovada că bărbatul ar fi 
condus autoturismul în starea res-
pectivă. Totuși, Alin R. a primit o 
amendă de 500 de lei pentru gestu-
rile obscene făcute. „Au venit colegii 
de la Serviciul Rutier. Le-am prezen-

tat situația, le-am arătat filmarea. În 
cele din urmă, am reușit să îl scoa-
tem pe bărbat din mașină. Acesta s-
a opus și era sub influența băuturilor 
alcoolice. Nu era prea coerent. Poli-
țiștii rutieri au spus că nu îi pot 
aplica sancțiune, deoarece nu există 
dovadă că el a condus mașina. De 
asemenea, am verificat și nici măcar 
nu avea asigurare valabilă la autotu-
rism. Conform Legii 61 din 1991, noi i-
am aplicat 500 de lei sancțiune 
pentru că a făcut gesturi obscene. El 
nu a recunoscut nimic și a spus că 
filmarea este editată cu Inteligența 
Artificială. În cele din urmă, a dat 
niște telefoane să vină cineva să îl ia 
de la fața locului”, a încheiat Andrei 
Nache. 

Există o posibilitate ca bărbatul 
să fi condus beat până la locul res-
pectiv, însă polițiștii nu au avut cum 
să demonstreze acest lucru. 

Petronel ȘTEFAN

Reacția indecentă a unui șofer din Iași în 
fața patrulei de poliție! Bărbatul a fost 
prins beat criță în noaptea de 1 Mai,  
în fața Mausoleului Eroilor din Galata
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Începe plata primei tranșe din suma 
stabilită anul acesta pentru 
pensionarii din Iași cu venituri  
de până la 3.000 de lei. Un număr 
de 98.445 de pensionari din Iași 
beneficiază de ajutoarele financiare 

 
Pensionarii din Iași cu venituri de până la 

3.000 de lei vor primi ajutoarele financiare pro-
mise de Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și 
Solidarității Sociale. Sumele vor fi virate automat 
prin Casa Județeană de Pensii și sunt stabilite în 
funcție de nivelul veniturilor. Beneficiarii vor în-
casa 300, 400 sau 500 de lei fiecare. Suma totală 
care va intra în conturile beneficiarilor din Iași 
este de 40.524.800 de lei.  

Începe, luna aceasta, plata ajutoarelor 
financiare pentru pensionarii din Iași  
Banii sunt acordați prin „Pachetul de solidari-

tate”, un proiect inițiat de Ministerul Muncii, Fami-
liei, Tineretului și Solidarității Sociale. Măsurile 
sunt necesare în condițiile presiunilor resimțite 
de populație în urma creșterii prețurilor și vizează, 
în mod prioritar, protejarea veniturilor celor mai 
vulnerabili. În conformitate cu prevederile OUG nr. 

23/2026 pentru modificarea unor acte normative 
din domeniul asistenței sociale și stabilirea unor 
măsuri de protecție socială pentru pensionari, re-
feritoare la ajutorul financiar, pensionarii care au 
domiciliul în România și ale căror venituri lunare 
cumulate sunt mai mici sau egale cu 3.000 de lei 
beneficiază de un ajutor financiar astfel: în cuan-
tum de 1.000 de lei, dacă nivelul veniturilor este 
până la 1.500 de lei, inclusiv; în cuantum de 800 
de lei, dacă nivelul veniturilor este  între 1.501 lei 
și 2.000 de lei, inclusiv; în cuantum de 600 de lei, 
dacă nivelul veniturilor este între 2.001 lei și 3.000 
de lei, inclusiv. „Subliniem faptul că persoanele 
care au locul de ședere/reședința obișnuită în 
străinătate nu beneficiază de ajutor financiar. 
Ajutorul financiar se plătește în două tranșe 
egale: prima tranșă se va achita în luna mai 2026, 
iar tranșa a doua, în luna noiembrie 2026”, susține 
Maria Andronache, director al Casei Județene de 
Pensii Iași.  

La nivel național sunt 2,9 milioane de benefi-
ciari ai sumelor acordate de stat.  

Ce sume primesc beneficiarii  
din Iași de la Casa de Pensii? 
Potrivit datelor furnizate de Casa Județeană 

de Pensii, în județul Iași figurează un număr de 

102.468 de pensionari cu venituri sub 3.000 de lei, 
structurați astfel: 48.491 – pensionari cu pensii 
mai mici de 1.500 de lei; 20.842 – pensionari cu 
pensii cuprinse între 1.501 lei și 2.000 de lei, inclu-
siv; 33.135 – pensionari cu pensii cuprinse între 
2.001 lei și 3.000 de lei, inclusiv. În luna mai 2026, 
numărul total al beneficiarilor de ajutoare finan-
ciare din județul Iași, conform OUG nr. 23/2026, 
este de 98.445, detaliat astfel: 44.729 de pensio-
nari beneficiază de ajutor financiar în cuantum de 
500 de lei; 20.455 de pensionari beneficiază de 
ajutor financiar în cuantum de 400 de lei, iar 
33.261 de pensionari beneficiază de ajutor finan-
ciar în cuantum de 300 de lei. Diferența dintre nu-
mărul de pensionari cu venituri mai mici de 3.000 
de lei și numărul de beneficiari de ajutoare finan-
ciare o reprezintă pensionarii cu reședința în stră-
inătate, potrivit Casei Județene de Pensii Iași.  

Astfel, beneficiarii din Iași vor primi în conturi 
suma totală de 40.524.800 de lei. Anul acesta ar 
trebui acordate mai multe sume de la stat pensio-
narilor cu venituri mici. Primele ajutoare finan-
ciare vor fi încasate de pensionarii din Iași cu 
venituri de până la 3.000 de lei. 

Raluca COSTIN

Vin ajutoarele financiare pentru 
pensionari. Suma totală care va 
intra în conturile beneficiarilor 
din Iași este de 40.524.800 de lei 
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Emil Coșeru este unul dintre cei mai 
iubiți actori ai Teatrului Național Iași. 
Spectacolul „Hârjoana”  
este primul său text dramatic 

 
Pe 21 mai 2026, în Sala Uzina cu Teatru a Na-

ționalului ieșean, are loc premiera spectacolului 
„Hârjoana”, debutul în dramaturgie al actorului 
Emil Coșeru. Textul a fost câștigătorul ediției Lec-
turi³ din aprilie 2025, iar anul acesta urmează să 
fie transpus într-un spectacol de excepție, cu 
Emil Coșeru și Tatiana Ionesi în roluri principale.  

Premiera piesei „Hârjoana”, un debut 
dramaturgic al actorului Emil Coșeru 
Teatrul Național din Iași pregătește o pre-

mieră aparte, care aduce în prim-plan nu doar un 
text nou, ci și o ipostază inedită a unui artist con-
sacrat. Actorul Emil Coșeru, nume bine cunoscut 
publicului ieșean și societar al instituției, își 
adaugă o nouă dimensiune în parcursul său artis-
tic: aceea de dramaturg. 

Spectacolul „Hârjoana”, text câștigător al lunii 
aprilie 2025, în cadrul Lecturi³, prinde viață, un an 
mai târziu, pe scena Uzinei cu Teatru, într-o mon-
tare care se anunță profundă și provocatoare. 

După o carieră construită cu rigoare, sensibi-

litate și o prezență scenică remarcabilă, Emil Co-
șeru face pasul către scris, propunând un text 
care explorează teme delicate, rareori abordate 
frontal în teatrul contemporan, și anume raporta-
rea la sfârșitul vieții, asumarea destinului și felul 
în care omul își negociază, în tăcere sau în joc, 
propriul final. 

„Hârjoana” nu este doar un titlu sugestiv, ci și 
o metaforă a unei confruntări inevitabile, tratate 
însă cu o doză de luciditate și chiar de ironie exis-
tențială. 

Spectacolul îl aduce pe autor și în fața publi-
cului, într-un dublu rol – cel de creator al textului 
și de interpret al propriului personaj. Alături de el 
se află actrița Tatiana Ionesi, într-o formulă sce-
nică restrânsă, dar intensă, care promite o relație 
directă și autentică cu spectatorul. Regia este 
semnată de Alexandra Bandac, care propune o vi-
ziune coerentă și sensibilă asupra textului.   

Spectacolul abordează teme incomode  
Textul lui Emil Coșeru pornește de la o idee 

puternică, adică aceea că așteptarea morții poate 
deveni, paradoxal, un moment de maximă inten-
sitate existențială, comparabil cu marile eveni-
mente ale vieții. 

„Așteptarea morții pentru cei trecuți în senec-
tute e un eveniment important, cum sunt și naș-

terea, nunta sau o sărbătoare majoră. O emoție 
maximă. Nu știi cum se va termina. Cu o victorie? 
Cu o amânare? Cu o înfrângere? Fiindcă tot-
deauna va fi o înfrângere a existenței noastre. Eu 
am vrut să scriu pentru cei care sunt împăcați cu 
ei înșiși. Fie ce-o fi! Tot acolo ajungem.  

Dar putem să ne jucăm chiar și cu sfârșitul 
nostru. De ce nu? E o provocare. Totul e ca un joc 
de zaruri sau ruletă rusească. Nu ne-așteaptă în-
gerii. Dar ascultăm, poate, un imn. Poate Requie-
mul – Lacrimosa lui Mozart”, a mărturisit autorul. 

Această perspectivă conferă spectacolului o 
dimensiune filosofică, dar și una profund umană. 
„Hârjoana” devine astfel nu doar o poveste despre 
final, ci despre modul în care alegem să trăim 
până la acel punct, despre asumare, împăcare și, 
poate, despre o formă de libertate interioară. 

Premiera de la Uzina cu Teatru se înscrie într-
o direcție tot mai vizibilă a Naționalului ieșean, 
aceea de a încuraja creația contemporană și de a 
oferi artiștilor propriul spațiu necesar pentru a ex-
perimenta și a se reinventa. 

Astfel, premiera spectacolului „Hârjoana” de 
Emil Coșeru se anunță un spectacol care pro-
voacă, tulbură și invită publicul la reflecție.  

Andreea ONOFREI 

Premiera spectacolului „Hârjoana”  
la Teatrul Național Iași, debutul 
dramaturgic al actorului Emil Coșeru
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Mai multe muzee din Iași se alătură 
evenimentului Noaptea Muzeelor. 
Programul va fi prelungit 
până după ora 22:00  

 
În seara de 23 mai 2026, Iașul se alătură ora-

șelor care celebrează Noaptea Muzeelor, o iniția-
tivă inedită prin care vizitatorii au acces în cele 
mai importante spații culturale, într-o atmosferă 
specială. Intrarea este gratuită, iar programul 
prelungit până târziu în noapte oferă publicului o 
experiență diferită de orice vizită clasică la 
muzeu.  

Noaptea Muzeelor 2026 revine la Iași 
Pe 23 mai 2026, Iașul devine, din nou, unul din-

tre punctele centrale ale culturii europene, odată 
cu desfășurarea evenimentului Noaptea Muzeelor 
2026, o inițiativă care transformă spațiile muzeale 
în locuri vii, accesibile și pline de energie creativă.  

Ajuns la cea de-a 22-a ediție în România, eve-
nimentul reunește peste 200 de muzee din 42 de 
județe, oferind publicului acces gratuit sau redus 
la expoziții, recitaluri, ateliere și experiențe inte-
ractive, într-un interval extins, de la ora 18:00 
până târziu în noapte. 

La Iași, programul din acest an propune o di-
versitate remarcabilă de activități, de la momente 
artistice rafinate la experiențe educative mo-
derne, adresate tuturor categoriilor de public. 

Unul dintre punctele de atracție ale serii este 

recitalul de canto organizat la Muzeul Memorial 
„Mihail Kogălniceanu”, instituție aflată în subordi-
nea Complexului Muzeal Național „Moldova” Iași. 
Între orele 17:00 și 18:30, salonul de muzică al mu-
zeului va găzdui un moment artistic deosebit, sus-
ținut de masteranzi ai Facultății de Interpretare, 
Compoziție și Studii Muzicale din cadrul Universi-
tății Naționale de Arte „George Enescu” Iași. 

Sub îndrumarea conf. univ. dr. Cătălina Che-
laru, tinerii artiști vor aduce în fața publicului un 
repertoriu vocal variat, acompaniați la pian de 
prof. univ. dr. Cezara Petrescu. Atmosfera intimă 
a muzeului, încărcată de istorie, va completa ex-
periența artistică, transformând recitalul într-un 
moment de rafinament și sensibilitate. 

Intrarea este gratuită  
în toate spațiile muzeale  
Pentru cei pasionați de știință și explorare, 

Facultatea de Geografie și Geologie Iași deschide 
porțile Colecțiilor de Mineralogie și Paleontologie 
în cadrul evenimentului „Noaptea Muzeelor la GE-
Oștiințe”, între orele 18:00 și 23:00. 

Vizitatorii vor putea descoperi peste 20.000 
de exponate, de la roci și minerale până la fosile 
spectaculoase, într-un spațiu care îmbină cerce-
tarea cu tehnologia modernă. Standurile interac-
tive precum PETRA (roci 3D), Paleo3D (fosile 
imprimate 3D) sau PetrographicAR (sandbox to-
pografic interactiv) oferă o perspectivă inova-
toare asupra științelor Pământului. 

Experiența este completată de tururi ghidate 
tematice, ateliere de separare a fosilelor din roci, 
expoziții în lumină ultravioletă și proiecții de film 
geologic, transformând vizita într-un adevărat 
parcurs educativ și captivant. 

Un alt reper important al serii este programul 
propus de Muzeul Național al Literaturii Române 
Iași, care oferă acces gratuit, între orele 17:00 și 
22:00, la întreaga sa rețea muzeală. 

Publicul va putea vizita spații emblematice 
precum Muzeul „Vasile Pogor” – Casa Junimii, Boj-
deuca lui Ion Creangă, Muzeul „Mihai Eminescu” 
Iași sau Casa Muzeelor Iași, alături de alte obiec-
tive dedicate marilor personalități ale literaturii 
române. 

Această rețea oferă o incursiune amplă în uni-
versul cultural ieșean, de la istoria Junimii până 
la viața și opera unor autori reprezentativi, într-
un traseu care îmbină patrimoniul cu experiența 
directă a vizitatorului. 

Ediția din 2026, coordonată la nivel național 
de Rețeaua Națională a Muzeelor din România, cu 
sprijinul Ministerului Culturii din România, con-
firmă încă o dată interesul crescut pentru cultură 
și nevoia de a crea contexte în care aceasta să fie 
trăită, nu doar contemplată. 

Astfel, la Iași, Noaptea Muzeelor 2026 devine 
o experiență completă, un dialog între trecut și 
prezent, dar și între artă și știință.  

Andreea ONOFREI 

Noaptea Muzeelor 2026 revine și la Iași. 
Intrare gratuită în spațiile culturale și 
evenimente speciale 
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O femeie din Iași a rămas  
fără card bancar, telefon și căști,  
după ce i le-a furat un timișorean. 
Bărbatul își recunoaște faptele! 

 
O tânără din Iași și-a lăsat geanta nesuprave-

gheată, în zona bulevardului Ștefan cel Mare, iar 
hoțul nu a stat prea mult pe gânduri, furându-i 
cardul bancar. Bărbatul i-a mai sustras telefonul 
și o pereche de căști. Acesta a venit în Iași la 
muncă, el fiind din Timișoara. Inculpatul regretă 
faptele și le recunoaște în integralitate. 

Și-a lăsat geanta nesupravegheată,  
iar hoțul i-a furat cardul! 
Un nou termen în dosarul de acces ilegal la un 

sistem informatic, care îl vizează pe inculpatul 
Claudiu Tămășanu, a avut loc la data de 28 aprilie, 
pe rolul Tribunalului Iași. Cazul scoate în evidență 
consecințele unor fapte aparent mărunte, dar cu 
implicații juridice serioase. 

Potrivit actului de sesizare al instanței, Clau-
diu Tămășanu a fost trimis în judecată, la data de 
11 noiembrie 2025, pentru săvârșirea infracțiunii 
de acces ilegal la un sistem informatic în formă 
continuată, fiind reținute în sarcina sa cinci acte 
materiale. Ancheta procurorilor arată că faptele 
au avut loc în perioada 2-3 decembrie 2023, în 

municipiul Iași, pe bulevardul Ștefan cel Mare, o 
zonă intens circulată și frecventată de localnici și 
turiști deopotrivă. 

Conform rechizitoriului, în data de 2 spre 3 de-
cembrie 2023, inculpatul ar fi profitat de neaten-
ția unei tinere, care și-a lăsat geanta 
nesupravegheată. Din interiorul acesteia, Tămă-
șanu ar fi sustras un telefon mobil, o pereche de 
căști și un card bancar. Dacă primele bunuri fu-
rate au reprezentat un prejudiciu material direct, 
utilizarea cardului a dus la agravarea situației ju-
ridice a inculpatului. 

În dimineața zilei de 3 decembrie, inculpatul a 
efectuat cinci operațiuni de plată, folosind cardul 
bancar sustras. Tranzacțiile au fost realizate într-
un interval scurt de timp, până în jurul orei 09:25, 
moment în care bărbatul a fost identificat și prins 
de polițiști.  

Inculpatul  
și-a recunoscut vina și regretă 
În fața instanței, Claudiu Tămășanu a adoptat 

o atitudine de recunoaștere a faptelor, solicitând 
judecarea cauzei conform procedurii abreviate. 
Această procedură permite reducerea limitelor de 
pedeapsă în cazul în care inculpatul își recunoaște 
vinovăția și este de acord ca judecata să se ba-
zeze exclusiv pe probele administrate în faza de 
urmărire penală. 

„Regret faptele comise. Traversam o perioadă 
mai grea. Eram și departe de casă”, a declarat in-
culpatul în fața magistraților.  

Din datele prezentate în instanță reiese că, 
anterior comiterii faptelor, Tămășanu lucra ca 
electrician. În prezent, inculpatul se află în deten-
ție, fiind încarcerat în Penitenciarul Timișoara, de 
unde a fost adus în fața instanței pentru judeca-
rea cauzei. 

Judecătorii urmează să analizeze toate pro-
bele din dosar, inclusiv declarațiile inculpatului, 
pentru a stabili vinovăția și a pronunța o soluție. 
Procedura abreviată solicitată de Tămășanu ar 
putea duce la o reducere a pedepsei, însă decizia 
finală va depinde de gravitatea faptelor, de preju-
diciul cauzat și de circumstanțele personale ale 
inculpatului. 

Cazul lui Claudiu Tămășanu este un exemplu 
relevant al modului în care o succesiune de decizii 
greșite, luate într-un moment de dificultate, poate 
avea consecințe serioase și de durată.  

O tânără din Iași și-a lăsat geanta nesuprave-
gheată, în zona bulevardului Ștefan cel Mare, iar 
hoțul nu a stat prea mult pe gânduri, furându-i 
cardul bancar. Bărbatul este închis în Penitencia-
rul din Timișoara, fiind de origine de acolo, însă 
fapta este judecată de judecătorii din Iași, deoa-
rece aici a avut loc săvârșirea faptei. 

Alina LUPU

Și-a lăsat geanta nesupravegheată, iar 
hoțul i-a furat cardul! „Regret faptele 
comise. Traversam o perioadă mai grea!”
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Tânăr înjunghiat cu o macetă  
într-un club din Campusul „Tudor 
Vladimirescu”! Inculpatul a formulat 
contestație la executare, fiind 
nemulțumit de condamnarea primită 

 
Un tânăr a fost înjunghiat într-un club din 

Campusul „Tudor Vladimirescu”, frecventat de 
studenții ieșeni. Agresorul a fost condamnat la 5 
ani de închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de 
tentativă de omor, motiv pentru care a formulat o 
contestație la executare, fiind nemulțumit de sen-
tință. Individul avea asupra sa o macetă cu care 
și-a atacat victima. 

Înjunghiat într-un  
club frecventat de studenții ieșeni! 
Un caz de violență extremă, petrecut într-un 

club din Campusul studențesc „Tudor Vladimi-
rescu” din Iași, continuă să producă ecouri în in-
stanță, după ce inculpatul Florin Mreană a fost 
condamnat pentru tentativă de omor, iar ulterior 
a formulat o contestație în anulare.  

Faptele pentru care Mreană a fost trimis în ju-
decată s-au petrecut în noaptea de 13 spre 14 iulie 
2024, în jurul orei 03:30, într-un club frecventat 
de studenți. Potrivit probelor administrate în 
cauză, conflictul a izbucnit pe ringul de dans, într-
un context aparent banal. Victima, A.M.C., a de-
clarat că, în timp ce dansa, a simțit cum un alt 
participant îl împingea în mod repetat. Enervat de 
situație, acesta i-a cerut individului să fie mai 
atent. 

Situația a degenerat rapid. Un însoțitor al per-
soanei vizate a intervenit și l-a apucat pe A.M.C. 

de mână, încercând să-l tragă spre marginea rin-
gului, în timp ce îi adresa cuvinte provocatoare: 
„Ia, hai afară, uăi!”.  

Ulterior, Florin Mreană a scos de la brâu o ma-
cetă. Fără ezitare, acesta a lovit victima de mai 
multe ori, țintind zona capului și a spatelui. În 
primă fază, A.M.C. a crezut că fusese lovit cu o sti-
clă, însă, când s-a întors, l-a văzut pe agresor pu-
nându-și arma la brâu. 

Victima a suferit răni serioase, iar intervenția 
rapidă a echipajelor medicale a fost esențială 
pentru salvarea vieții acesteia. Ancheta a stabilit 
că loviturile aplicate puteau avea consecințe fa-
tale, ceea ce a determinat încadrarea juridică a 
faptei ca tentativă de omor. 

Criminal condamnat  
la 5 ani de pușcărie 
La data de 17 iunie 2025, magistrații Tribuna-

lului Iași au pronunțat o sentință de condamnare 
împotriva lui Florin Mreană. Instanța a stabilit o 
pedeapsă de 5 ani de închisoare pentru tentativă 
de omor. În plus, inculpatul a mai fost condamnat 
la 6 luni de închisoare pentru portul sau folosirea 
fără drept de obiecte periculoase și la 1 an și 6 luni 
pentru tulburarea ordinii și liniștii publice. 

Conform regulilor privind contopirea pedep-
selor, instanța a decis ca Mreană să execute pe-
deapsa cea mai grea, de 5 ani de închisoare, la 
care s-a adăugat un spor de o treime din celelalte 
pedepse, respectiv 8 luni. Astfel, pedeapsa finală 
stabilită a fost de 5 ani și 8 luni de închisoare cu 
executare. 

Cu toate acestea, cazul nu s-a încheiat odată 
cu pronunțarea sentinței. Inculpatul a formulat o 
contestație în anulare, procedură extraordinară 

prin care se pot invoca anumite erori grave de 
procedură sau de drept. La termenul din 28 aprilie 
2026, aflat pe rolul Tribunalului Iași, a avut loc al 
doilea termen în această fază procesuală. 

Cererea a fost recalificată  
și trimisă la Curtea de Apel 
Anterior, inculpatul primise un termen de ar-

hivă, o practică procedurală prin care se acordă 
timp suplimentar, de regulă pentru studierea do-
sarului sau pregătirea apărării. La termenul din 
aprilie, avocatul inculpatului, Bogdan Trofin, a so-
licitat un nou termen de arhivă. 

În sala de judecată, procurorul de caz a decla-
rat că nu se opune acordării unui nou termen, po-
ziție care, în mod obișnuit, ar putea facilita 
admiterea cererii. Cu toate acestea, președintele 
completului de judecată a decis respingerea so-
licitării formulate de apărare. 

„Conform articolului 438 alin. 1 din Codul de 
procedură penală, inculpatul a fost condamnat 
pentru o faptă care nu este prevăzută de Legea 
penală”, a spus avocatul inculpatului. 

Astfel, completul de judecată a constatat lipsa 
competenței materiale a Tribunalului Iași în solu-
ționarea acestei cereri și a dispus înaintarea do-
sarului către instanța competentă, Curtea de Apel 
Iași. 

„Vom recalifica cererea depusă de inculpat în 
recurs în casație și înaintăm necompetența ma-
terială a Tribunalului Iași”, a declarat președintele 
de complet. 

Un tânăr a fost înjunghiat cu o macetă într-un 
club din Campusul „Tudor Vladimirescu”, frecven-
tat de studenții ieșeni. 

Alina LUPU

Înjunghiat într-un club frecventat de 
studenții ieșeni! Condamnat la 5 ani de 
pușcărie, inculpatul a formulat contestație!
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Angajatele de la biroul de credite  
au ajuns la capătul răbdărilor  
și vor ca hărțuirea să înceteze 

 
Consilierul județean PNL Adrian Acostoaiei și 

doi apropiați de ai săi au terorizat angajatele unui 
birou de credite situat pe strada Străpungere Sil-
vestru, nr. 16, bloc T1b. Bogdan și Ionuț Gimiga le-
au precizat angajatelor că vor avea de suferit și 
că ei doi au relații. Din luna iulie 2025, acestea au 
primit mai multe controale de la Primăria Iași și 
Poliția Locală. Mai mult, Bogdan Gimiga a aruncat 
cu cărbune încins, ulei, materii fecale și pământ 
la intrarea în biroul de credite. 

De unde a început totul 
Totul a început în luna iulie 2025, când repre-

zentanții biroului de credite au curățat zona și au 
tăiat o parte din gardul viu, cu acordul primăriei. 
De atunci, Bogdan Gimiga, care locuiește în bloc, 
a avut motiv să pună presiune pe angajate. 

„Din luna iulie 2025 a început calvarul pentru 
noi cu acești frați Gimiga. Noi avem închiriat aici 
de mai mulți ani, iar în față era un gard viu destul 
de mare. Am aflat că cei de la primărie au în plan 
să scoată aceste garduri vii și am luat legătura cu 
ei, și le-am spus că vom toaleta noi zona ca să 
arate mai bine. Ei au fost de acord. Am tăiat gar-
dul viu, dar nu complet. Am curățat copacii, tot ce 
era nevoie. Vecinului de la etajul 2, Bogdan Gi-
miga, nu i-a convenit acest lucru și a început să 
ne spună că de ce am făcut asta, că trebuia să fie 
ședință, să fie toți locatarii consultați, tot felul de 
lucruri”, a declarat D.I., angajată la biroul de cre-
dite. 

Bogdan Gimiga și fratele său, Ionuț Gimiga, le-
au amenințat pe femei și au spus că vor avea de 
suferit. Aceștia au invocat faptul că au relații la 
nivel înalt, având în vedere că sunt prieteni cu 
Adrian Acostoaiei. 

„Noi plătim deja 2.000 de lei la primărie anual 
să avem cale de acces pe spațiul verde. Am dis-
cutat cu ei, nu era mare lucru, nu încurcam pe ni-
meni. Ulterior, ne-am trezit cu Bogdan Gimiga și 
fratele său, Ionuț, la ușă să ne spună că vom plăti 
pentru ce am făcut și că ei au relații sus puse și 
că vom vedea. Tot felul de amenințări. Ulterior, am 
aflat că ei sunt prieteni și angajați la Adrian Acos-
toaiei, consilierul județean. Eu cred că ei urmă-
reau spațiul pe care l-am închiriat și vor să ne dea 
afară”, a mai spus femeia. 

Oamenii lui Adrian Acostoaiei au 
terorizat angajatele biroului de credite 
Imediat după amenințări, au venit de la primă-

rie diferiți inspectori pentru a verifica biroul de 

credite, pe motivul că au fost diverse reclamații. 
De asemenea, a fost trimisă și Poliția Locală, care 
a aplicat sancțiune pentru defrișare.  

„Ce a urmat este incredibil. Cei doi au trimis 
oameni de la primărie, de la Urbanism, să facă ve-
rificări. Tot căutau lucruri de care să se lege. Erau 
dezamăgiți când au făcut control, deoarece nu 
aveau motiv, nu aveau ce să ne facă. Au mai trimis 
și un polițist local, care a avut o atitudine sfidă-
toare și care a venit să ne spună că el face legea, 
iar la final mi-a spus că este înrudit cu cei doi 
frați. Ne-a dat amendă 2.000 de lei, dar a ajuns ul-
terior, nu de față cu noi, cu un martor pe care nu 
știu de unde l-a găsit”, a precizat angajata. 

Însă, controalele nu au fost suficiente, astfel 
că Bogdan Gimiga a trecut la o altă tactică. Acesta 
le-a făcut viața angajatelor de la biroul de credite 
un coșmar. A aruncat cu pământ în fața intrării, 
ulterior a turnat ulei, iar în ultimele săptămâni 
arunca, noaptea, cu cărbune aprins, riscul fiind 
mare de incendiu. 

„Bogdan Gimiga nu a renunțat, nu era mulțu-
mit și a început să ne facă viața un calvar, mai ales 
că locuiește la etajul 2 în același bloc. A aruncat 
cu pământ, fecale, fructe pe scările de la intrare, 
înspre biroul nostru. Zilnic îmi poza mașina și 
punea pe grupuri unde scria că am parcat ca o 
vacă. Am instalat camere de supraveghere ca să 
vedem, iar acolo l-am văzut clar ce face. Noaptea 
încingea cărbune și îl arunca de pe geam peste 
scările de la intrare, probabil voia să dea foc bi-
roului. A dat cu ulei pe scări și în casa scării ca să 
alunecăm și să ne accidentăm. Am încercat să 
discutăm cu cei doi frați, dar nu au vrut să audă”, 
a încheiat D.I. 

Legătura fraților Gimiga  
cu Adrian Acostoaiei 
Consilierul județean PNL Adrian Acostoaiei 

este cunoscut pentru diversele probleme pe care 
le-a avut cu legea. În special cu restaurantul său, 
„La Prânz”, unde a încălcat mai multe reglemen-
tări. Totuși, acesta s-a folosit de relații politice și 
a scăpat de fiecare dată. Adrian Acostoaiei a 
negat vreo legătură cu cei doi frați Gimiga. Totuși, 
Ionuț Gimiga a promovat și a fost implicat pentru 
mult timp la activitatea clubului „The Secret” deț-
inut de Adrian Acostoaiei. 

„Au fost angajații mei până acum vreo 8 ani, 
de atunci nu mai am legătură cu ei. E mult spus 
prieteni sau cunoștințe, nu mai am nicio legătură. 
Nu știu despre ce incidente este vorba, chiar îmi 
pare rău. Nu am ce să vă spun despre acest lucru, 
pentru că nu am legătură”, a precizat consilierul 
județean PNL Adrian Acostoaiei. 

Legendă: Adrian Acostoaiei (stânga) împreună 
cu Ionuț Gimiga (dreapta) și Bogdan Gimiga 
(dreapta sus) 

L-am contactat pe Bogdan Gimiga, însă 
acesta a refuzat să vorbească privind subiectul. 
Acesta era extrem de agitat și nervos atunci când 
l-am întrebat de situație. 

„Ce treabă aveți dumneavoastră? Cine v-a 
chemat dacă nu aveți legătură? Nu am făcut nimic 
eu, nu există nicio dispută. Nu știu despre ce vor-
biți. Nu mai sunați niciodată pe acest număr”, a 
spus Bogdan Gimiga, după care a închis telefonul. 

Adrian Acostoaiei îi cunoaște pe cei doi frați 
Gimiga, iar angajatele de la biroul de credite speră 
că vor scăpa de teroarea din ultimul an. 

Petronel ȘTEFAN

Adrian Acostoaiei și doi apropiați de ai săi au 
terorizat angajatele unui birou de credite din Iași! 
Controale abuzive și amenințări timp de un an
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Un localnic a sunat la 112, în noaptea respec-
tivă, după ce a observat din nou cum zidul s-a 
mișcat încă o dată. În apropiere sunt și țevile de 
gaz de la rețea, ceea ce ar putea crea o problemă 
și mai mare. 

Pe Șoseaua Nicolina, nr. 59, din cartierul CUG, 
există un perete de beton între două blocuri, care 
poate reprezenta un real pericol. Pe data de 2 mai, 
în jurul orei 00:20, localnicii au fost anunțați de 
polițiști și pompieri să își mute mașinile parcate 
în zona respectivă. Autoritățile aveau cunoștință 
de această problemă, însă se pare că, în ultimele 
săptămâni, peretele s-a deplasat tot mai mult. 

Pericol în cartierul CUG,  
din cauza zidului de beton 
Polițiștii locali au ajuns la fața locului și au 

mers în bloc pentru a avertiza proprietarii mași-
nilor. Oamenii au fost chemați de urgență să își 
mute autoturismele, înainte ca zidul să cadă. 
Aceștia nu știau ce se întâmplă, iar unii credeau 
că, de fapt, totul este o farsă. „Am fost anunțați, 
undeva după ora 00:00, de către pompieri să le 

oferim sprijin la adresa respectivă. Se pare că 
acolo este o problemă mai veche, iar peretele s-a 
deplasat în câteva rânduri, ultima dată cu 10 cm. 
De data aceasta era risc major să se dărâme și ci-
neva a sunat la 112. Erau parcate 10 mașini lângă 
peretele respectiv. Am intrat în bloc și am bătut 
la fiecare ușă să atenționăm proprietarii. Unii cre-
deau că este o farsă și spuneau că nu este real. 
Fiind 1 Mai, unii au consumat băuturi alcoolice și 
ne-au rugat pe noi să le mutăm mașinile. Ba chiar 
la una nu am găsit proprietarul și, cu vecinii, am 
reușit să o împingem, să o mutăm. În cele din 
urmă, au fost luate toate de acolo. Ulterior, am 
reușit să delimităm zona ca să nu mai parcheze 
nimeni. Pompierii și reprezentanții de la ISC erau 
la fața locului în noaptea respectivă, însă zona va 
fi monitorizată constant”, a declarat A.N., polițist 
local din Iași. 

Localnicii speră că autoritățile  
vor interveni 
Localnicii știu despre această situație, iar, în 

mai multe rânduri, autoritățile locale au fost in-

formate. Angajații de la Inspectoratul de Stat în 
Construcții au fost la fața locului și au luat probe. 
Zidul s-a deplasat cu peste 10 centimetri în ulti-
mele luni.  

Oamenii speră că autoritățile vor interveni la 
timp, înainte ca peretele să cadă complet. În pre-
zent, zona este delimitată, pentru ca șoferii să nu 
parcheze în locul respectiv. „A fost anunțat și la 
primărie, și la ISC să vină să facă verificări, să se 
găsească o soluție. În primăvara aceasta, situația 
a devenit mai alarmantă, s-a deplasat tot mai mult 
peretele.  

Eu nu am mașină, însă am văzut ce se întâm-
plă, poate fi o tragedie. Au fost și inspectori de la 
ISC, au făcut măsurători. Sperăm acum să inter-
vină cât mai rapid, înainte să se surpe totul aici”, 
a spus Marian Tincu, locatar din zonă. 

Pericolul din cartierul CUG este departe de a 
fi trecut, însă cetățenii trebuie să fie atenți, de-
oarece zidul s-ar putea prăbuși în orice moment. 

Petronel ȘTEFAN

Pericol major în cartierul CUG din Iași, 
după ce un zid de beton era aproape să se 
dărâme peste mașini! Localnicii au fost 
treziți de polițiști pentru a evacua zona
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Membrii din partid au demisionat  
pe capete! Totul, după ce generalul 
Constantin Onișor l-a plasat 
președinte de partid pe Manolache  

 
Partidul Neamul Românesc a fost capturat de 

Ștefan Manolache, cel care, în trecut, a fost cer-
cetat pentru trafic de droguri. Se pare că acesta 
a ajuns să aibă inclusiv susținerea serviciilor și, 
de aceea, inclusiv dosarul penal s-a tergiversat, 
până când fapta s-a prescris. La mijloc, un rol im-
portant îl joacă inclusiv tatăl său, PSD-istul Mircea 
Manolache, actual consilier județean. Strategia 
acestuia este de a-și propulsa beizadeaua direct 
în Parlament, la următoarele alegeri.  

Partid capturat de Ștefan Manolache! 
Beizadeaua care, în trecut,  
a fost cercetată pentru trafic  
de droguri a ajuns în fruntea  
partidului cu ajutorul serviciilor  
Vineri, pe data de 21 aprilie 2026, a avut loc 

congresul Partidului Neamul Românesc, unde 
președinte executiv a fost numit nimeni altul 

decât Ștefan Manolache. Acesta este fiul PSD-is-
tului Mircea Manolache și cunoscut din prisma 
scandalurilor în care a fost implicat, dar și din 
cauza dosarului penal de trafic de droguri – dosar 
care, din cauză că a fost tergiversat de judecător, 
a împlinit termenul de prescripție și s-a prescris. 
Membrii partidului au fost surprinși de decizia ge-
neralului Constantin Onișor – cel care i-a cedat 
locul lui Manolache la conducerea partidului – și 
susțin că un asemenea personaj nu are ce căuta 
în fruntea organizației politice, pentru că acesta 
este „un traficant de droguri”. Unii dintre ei au re-
fuzat participarea la congres, iar din această 
cauză au fost excluși din partid, iar alții și-au dat 
demisia.  

„Mai mulți membri au refuzat să participe la 
așa-zisul Congres din 24 aprilie 2026, pe care l-
am considerat nu doar ilegitim, ci expresia unui 
mecanism construit pentru a confisca partidul și 
a-l transforma într-o structură controlată din cu-
lise, cu un rezultat decis înainte ca membrii să 
aibă dreptul real de a se exprima. Ceea ce s-a în-
tâmplat nu mai poate fi mascat drept democrație 
internă, pentru că întreaga desfășurare indică o 
regie în care procedurile sunt golite de conținut, 
iar decizia este concentrată în mâinile câtorva 
persoane care au ales să gireze acest derapaj. În 
centrul acestei responsabilități politice se afla 
conducerea dinaintea numirii lui Ștefan Manola-
che președinte, adică fostul vicepreședinte colo-
nel Dumitru Matei și fostul președinte general 
Constantin Onișor, în jurul cărora gravitează și alte 
câteva persoane din teritoriu, care susțin și legi-
timează acest demers”, a spus unul dintre mem-
brii demisionari ai partidului.  

Trebuie spus că foștii membri ai Partidului Ne-
amul Românesc au dorit să își păstreze anonima-
tul. Aceștia au mai precizat faptul că Mircea 
Manolache (PSD) are ca scop propulsarea fiului 
său, Ștefan Manolache, în Parlament.  

Partid capturat de Ștefan Manolache! 
Cercetat pentru trafic de droguri, dar cu 
susținerea serviciilor, beizadeaua a fost 
numită președinte al organizației politice. 
Membrii și-au dat demisia pe capete
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„Mircea Manolache a plătit locul în partid fiului 
Ștefan Manolache ca, prin intermediul oamenilor 
din servicii, pe care îi cunoaște Constantin Onișor, 
să-l bage la alegerile următoare, pe un loc de par-
lamentar, în AUR sau în POT. Iar pentru a duce la 
îndeplinire acest plan, primul lucru: a trebuit să-l 
facă președinte de partid. Adică să captureze un 
partid”, au spus foști membri ai organizației poli-
tice.  

Foștii membri din partid susțin că 
Ștefan Manolache a fost protejat și 
plasat cu un scop în fruntea partidului 
Reporterii BZI au discutat cu mai mulți 

membri care au demisionat din Partidul Neamul 
Românesc după ce au aflat că Ștefan Manolache 
preia conducerea.  

„Nu mai pot rămâne într-un partid în care con-
ducerea a fost înștiințată, în mod repetat, cu date 
publice, explicații, avertismente și probe, despre 
promovarea unei persoane profund controversate 
cum este Ștefan Manolache, iar răspunsul nu a 
fost prudența, nu a fost clarificarea, nu a fost sus-
pendarea oricărei promovări până la lămurirea si-
tuației, ci protejarea și împingerea ei mai departe 
spre funcții de conducere”, a mai spus un alt 
membru care a demisionat din partid.  

Oamenii susțin că generalul Constantin Onișor 
știe foarte bine trecutul lui Ștefan Manolache și, 
cu toate acestea, l-a protejat.  

„Am adus aceste aspecte la cunoștința dom-
nului general Onișor de cel puțin trei ori, și dom-
nului colonel Dumitru Matei de cel puțin patru ori. 
Le-am indicat date publice din portalul instanțe-
lor, elemente din actele pe care le-am avut la dis-
poziție și împrejurări care ridică în mod serios 
probleme de moralitate publică și de compatibi-
litate cu orice funcție de reprezentare într-un par-
tid care pretinde că apără onoarea, demnitatea, 
disciplina și interesul național. Mai mult, în spațiul 
public, inclusiv prin intervenția FACIAS, s-au cerut 
verificări privind modul în care a fost gestionat 
dosarul de la Iași (n.r. – dosarul de trafic de dro-
guri) și felul în care s-a ajuns la prescripție. Pentru 
mine, simplul fapt că o asemenea organizație a 
considerat necesar să ceară oficial lămuriri și 
sancțiuni ar fi trebuit să fie suficient pentru ca 
partidul să manifeste maximă rezervă, nu să îm-
pingă mai departe aceeași persoană spre o fun-
cție de vârf”, a mai spus un alt membru 
demisionar.  

Foștii membri de partid susțin că 
generalul aflat în rezervă, Constantin 
Onișor, cunoaște îndeaproape  
trecutul lui Ștefan Manolache  
Membrii din Partidul Neamul Românesc au 

mai spus faptul că trecutul lui Ștefan Manolache 
era cunoscut de Constantin Onișor, iar acesta le-
a spus că fiecare om mai greșește. 

„Cu toate acestea, reacția domnului general 
Onișor a fost, în esență, că persoana respectivă, 
adică Ștefan Manolache, «nu are fapte», că «toți 
mai greșim» și că, dacă eu nu pot accepta 
această situație, «să plec din partid». Iar eu i-am 
răspuns atunci, și repet și acum, că un coman-
dant care își abandonează soldații atunci când gă-
sește oameni mai influenți sau mai bogați nu mai 
apără o cauză, ci o negociază. Pentru mine, acea 
reacție a fost dovada limpede că în acest partid 
criteriul onoarei a fost înlocuit de criteriul intere-
sului. Cel mai greu pot trece peste faptul că, po-
trivit datelor publice pe care le-am pus la 
dispoziția conducerii, persoanei promovate i-au 
fost reținute în actul de inculpare cel puțin șase 
acte materiale privind vânzarea de droguri, pentru 
o sumă totală de câteva zeci de mii de lei. Tocmai 
de aceea îmi este de neconceput că doi oameni 
cu experiență instituțională, formativă și acade-
mică, oameni care au activat în medii în care se 
formează caractere, se educă disciplina și se in-
vocă valorile statului român, au ajuns să relativi-
zeze, să tolereze și să sprijine politic o asemenea 
persoană”, au mai spus membrii demisionari.  

Totodată, aceștia au transmis faptul că gene-
ralul aflat în rezervă, Constantin Onișor, a activat 
în Academia Națională de Informații.  

„Domnul general Onișor este un om care a ac-
tivat în zona Academiei Naționale de Informații și 
a formării de cadre, adică într-un mediu care pre-
supune rigoare, caracter, discernământ și apăra-
rea interesului național. Domnul colonel Dumitru 
Matei este, la rândul său, un om asociat cu struc-
turile militare, cu mediul academic militar și cu 
parcursul strategic al României în structurile eu-

roatlantice. Cu atât mai revoltătoare este pentru 
mine această contradicție: oameni care au trecut 
prin instituții unde se vorbește despre onoare, or-
dine, rigoare, loialitate și apărarea țării ajung, la 
bătrânețe, să accepte lângă ei și să împingă în-
ainte un om asupra căruia planează asemenea 
acuzații și asemenea pete publice grave. Din fap-
tele pentru care a fost inculpat Manolache reiese 
că dădeau droguri copiilor în campus, universității 
și studenților,  adică exact în inima unde se for-
mează o generație nouă de profesioniști care ar 
trebui protejați pe perioada «intrauterină» de fla-
gelul social al traficului de droguri, ca ei să fie pro-
tectori după. Este ca și cum ai lăsa o femeie 
gravidă să consume alcool, droguri în perioada de 
gestație”, a declarat un fost membru al Partidului 
Neamul Românesc.   

Dosarul unde era cercetat  
pentru trafic de droguri  
a ajuns la termenul de prescripție 
Deși se cunoaște faptul că dosarul privind tra-

ficul de droguri al lui  Ștefan Manolache a cunos-
cut prescripția, foștii membri din partid nu au vrut 
să se asocieze cu un asemenea personaj.  

„Am demisionat și pentru că nu pot trece 
peste o ruptură morală elementară: potrivit date-
lor publice din dosarul asociat numelui Manola-
che, pentru această persoană s-a ajuns la 
încetarea procesului penal prin intervenirea pres-
cripției, după disjungere și după ani de tergiver-
sare, în timp ce, în același context judiciar, ceilalți 
doi coinculpați suportă consecințe penale priva-
tive de libertate. Nu mă substitui instanțelor și nu 
afirm ca dovedit ceea ce doar autoritățile compe-
tente pot stabili definitiv, dar afirm limpede că o 
asemenea diferență de deznodământ ridică, pen-
tru orice om de bună-credință, o gravă aparență 
de inechitate și de posibilă favorizare. Din punct 
de vedere moral și politic, pentru mine, aceasta 
este o situație intolerabilă”, a spus un alt fost 
membru de partid.  

Astfel, Partidul Neamul Românesc a fost cap-
turat de Ștefan Manolache, cel care, în trecut, a 
fost cercetat pentru trafic de droguri. 

Sorin PAVELESCU
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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SCP Casa de Insolvență 
Homoranu IPURL, lichidator 
judiciar al societății N10 
CONSTRUCȚII S.R.L. cu sediul în 
Mun. Iași, str. Ciurchi nr. 120, 
biroul 2, jud. Iași, nr. de ordine în 
R C J22 2720 2019, CUI 
41533523, conform Sentinței 
civile din 22.04.2026, pronunţată 
Tribunalul Iași în ds. nr. 
4276/99/2025 (200/2025), 
notifică deschiderea procedurii 
simplificate a insolvenţei 
societății N10 CONSTRUCȚII 
S.R.L.Debitoarea are obligaţia ca 
în termen de 10 zile de la 
deschiderea procedurii să depună 
la dosarul cauzei documentele 
prevăzute la art. 67 din Legea nr. 
85/2014. Termenul limită pentru 
depunerea cererilor de creanţe 
este 08.06.2026. Termenul limită 
pentru publicarea tabelului 
preliminar-18.06.2026. Termenul 
pentru depunerea contestațiilor la 
tabelul preliminar este de 7 zile 

de la publicarea acestuia in BPI. 
Termenul pentru publicarea 
tabelului definitiv este 
28.10.2026. Termenul pentru 
continuarea procedurii este 
28.10.2026. Se notifică faptul că 
prima Adunare a Creditorilor va 
avea loc la sediul lichidatorului 
judiciar în loc. Lunca Cetățuii, str. 
Dreptãții, nr. 4, bl. 6, ap. 1, com. 
Ciurea, jud. Iaşi, în data de 
23.06.2026, ora 14:00, având pe 
ordinea de zi:1. Alegerea 
comitetului creditorilor și 
desemnarea președintelui 
acestuia; 2. Confirmarea 
lichidatorului judiciar și stabilirea 
remunerației acestuia la 10.000 
lei. Se notifică asociatii debitoarei 
cu privire la faptul că va avea loc 
Adunarea Asociaţilor la sediul 
lichidatorului judiciar în data 
14.05.2026, ora 12:00 în vederea 
desemnării administratorului 
special. Dacă la data stabilită nu 
se va întruni cvorumul prevăzut 
de lege, adunarea asociaților este 
reconvocată pentru data de 
01.06.2026 ora 12:00.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 
VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent pentru 
construcție de casă. Acte în regulă. Preț 
negociabil! Detalii la numărul: 0747656310



Elevii ieșeni au obținut 
premii la Olimpiada 
Națională de Religie.  
Elevii Seminarului Teologic 
din Iași au impresionat  
la ediția specială 

 
Elevii județului Iași reconfirmă, 

și în acest an, statutul de reper al ex-
celenței educaționale, prin rezulta-
tele obținute la etapa națională a 
Olimpiadei de Religie, desfășurată în 
luna aprilie 2026. Competiția, orga-
nizată pentru cultele recunoscute de 
stat, Ortodox, Romano-Catolic, 
Greco-Catolic, Creștini după Evan-
ghelie și Cultul Adventist de Ziua a 
Șaptea, a reunit cei mai bine pregă-
tiți elevi din întreaga țară, iar lotul ie-
șean s-a remarcat printr-un 
palmares consistent de premii, 
mențiuni și distincții speciale. 

Elevii ieșeni au obținut 
rezultate importante  
la Olimpiada Națională  
de Religie 2026 
Pentru clasele IX-XII, etapa na-

țională a Olimpiadei Naționale de Re-
ligie – Cultul Ortodox, desfășurată la 
Reșița în perioada 15-19 aprilie 2026, 
a adus rezultate importante pentru 
elevii ieșeni. Trei eleve au obținut 
mențiuni din partea Ministerului 
Educației și Cercetării, echivalente 
cu locul al IV-lea.  

Elevii premiați au fost Balan Ni-
coleta, clasa a IX-a, Colegiul Național 
„Emil Racoviță” Iași; Iliescu Ioana, 
clasa a X-a și Huțanu Ilinca Daria, 

clasa a XI-a, Colegiul Național „Mihail 
Sadoveanu” Pașcani. 

De asemenea, o distincție aparte 
a fost acordată elevei Năstrușnicu 
Georgiana-Petronela (clasa a IX-a, 
Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 
Hârlău), care a primit Premiul Spe-
cial din partea Episcopiei Caranse-
beșului. 

La etapa dedicată claselor V-VIII, 
desfășurată la Brăila în perioada 21-
25 aprilie 2026, elevii ieșeni au con-
tinuat seria performanțelor. Două 
eleve au obținut Premiul al III-lea din 
partea Ministerului Educației, și 
anume Babei Ioana (clasa a VI-a, Co-
legiul Național „Costache Negruzzi” 
Iași) și Stoica Ioana-Maria (clasa a 
VII-a, Colegiul Național „Vasile Alec-
sandri” Iași). 

Lista premiilor este completată 
de mai multe mențiuni și premii spe-
ciale, acordate pentru calitatea lu-
crărilor și profunzimea cunoștințelor 
teologice demonstrate. În plus, două 
dintre elevele premiate au primit Di-
ploma Omagială „2026 – Anul Pasto-
rației Familiei Creștine” și medalia 
jubiliară, oferite de Patriarhia Ro-
mână, o recunoaștere simbolică a 
valorii și implicării lor. 

Copiii au primit  
distincții speciale  
Rezultate meritorii au fost obți-

nute și la etapa națională pentru cul-
tele Greco-Catolic și 
Romano-Catolic, desfășurată la Baia 
Mare în perioada 6-9 aprilie 2026. 
Elevii ieșeni au obținut premii și 

mențiuni atât la nivel gimnazial, cât 
și liceal, remarcându-se printr-o 
pregătire solidă și o bună înțelegere 
a tematicii religioase. 

Un rezultat de excepție vine din 
partea elevei Scîntee Sara (clasa a 
X-a, Colegiul Național „Costache Ne-
gruzzi” Iași), care a obținut Premiul I 
la etapa națională destinată cultelor 
baptist, creștin după Evanghelie și 
adventist, desfășurată la Timișoara. 
Alte premii importante au fost obți-
nute de elevi din Pașcani și din ca-
drul învățământului privat, 
confirmând diversitatea și competi-
tivitatea mediului educațional ie-
șean. 

Elevii Seminarului Teologic Orto-
dox „Sfântul Vasile cel Mare” din Iași 
au participat la etapa națională de-

dicată liceelor teologice, organizată 
la Tulcea, unde au obținut premii 
speciale la discipline de specialitate 
precum Studiul Noului Testament și 
Dogmatică. Aceste rezultate subli-
niază nu doar pregătirea teoretică, 
ci și vocația și implicarea acestor 
elevi în aprofundarea studiului teo-
logic. 

Rezultatele obținute de elevii ie-
șeni la Olimpiada Națională de Reli-
gie 2026 reflectă un efort susținut, 
construit pe colaborarea dintre 
elevi, profesori și familii, în spatele 
fiecărui premiu aflându-se ore de 
studiu individual, pasiune pentru cu-
noaștere și o îndrumare atentă din 
partea cadrelor didactice. 

Andreea ONOFREI

ACTUALITATE luni, 04 mai <8

Rezultate remarcabile pentru 
elevii din Iași la Olimpiada 
Națională de Religie 2026
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Consorțiul format din practicienii în insolvență EuroBusiness LRJ 

S.P.R.L., cu sediul social Mun.Iaşi, Str.Zorilor, nr.11, Jud. Iasi și Cabinet In-
dividual de Insolvență Raihel-Arnăutu C. Irina, cu sediul în  Mun.Iași, Bd.In-
dependenței nr.11 bl. A 1-4, sc.C, et.7, ap.21, Jud.Iași, în calitate de lichidator 
judiciar al debitoarei WARK TRUST COM S.R.L., desemnat prin Sentința Ci-
vilă nr. 489/27.09.2023, pronunţată de Tribunalul Iași, Secția a II-a Civilă de 
Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr.3778/99/2022 (nr.în format 
vechi:143/2022), în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind 
procedurile de prevenire a insolvenţei și de insolvență, coroborat cu pre-
vederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, organi-
zează licitaţie publică competitivă, cu strigare, în data de 04.05.2026, ora 
15:00, pentru valorificarea următoarelor active: 

Nr inv.;  Mijloace fixe;  Preț de pornire licitații (EUR,fără TVA) 
42 G500 MCP ELECTROPALAN 230V 187,68 
46 CAZAN HEATMAX CU VENTILATOR (soba) 144,14 
49 NIVELA LASER ROTATIVA 129,38 
50 CIRCULAR LEMN 119,26 
62 FINISOR SAPA-MISTRIE 320,66 
63 DISPOITIV DE TAIAT GRESIE/FAIANTA 135,12 

65; SILOBAG (COMPRESOR ROL 14 + MINISILO; AMORFA+GRILAJ); 1.821,39 
66 CIOCAN HAMMER CTH201 SERIAL 171020 616,19 
67 VIBRATOR BETON 198,22 
8 DISPOZITIV DE LEGAT SARMA 273,53 
9 MINIEXCAVATOR 14.263,85 
11 APARAT DE CURATAT CU INALTA PRESIUNE 419,98 
47 DISPOZITIV DE LEGAT SARMA 243,89 
48 BETONIERA SYNTESI 664 171,70 
60 BOS FURCA MACARA AUTO MBRA 250,29 
72 POARTA ACCES 228,89 
53 Autoutilitară MERCEDES - BENZ SPRINTER;  960,33 
15 Autoutilitară VOLKSWAGEN TRANSPORTER, 439,01 
17 Autoturism M1 MERCEDEZ BENZ, 675,70 
32 Autoturism VOLKSWAGEN GOLF VARIANT, 263,40 
26 Autoutilitară  M1  VOLKSWAGEN  LT28,  609,73 
28 Autoturism MERCEDES BENZ SPRINTER 213 CDI, 874,35 
30 Autoturism M1 MERCEDES BENZ SPRINTER 313 CDI, 842,89 
31 Autoutilitară  M1  VOLKSWAGEN  LT46A,  ; 892,65 
55 Autoutilitară M1 MERCEDES BENZ SPRINTER,  2.243,20 
64 Autoturism M1 DACIA DUSTER, 312,59 
45 CONTAINER SANTIER 33,29 
36 ASPIRATOR ISP IPULSE ARM 187,68 
Obiecte de inventar, în valoare totală de 48.604,12 EUR, fără TVA. Lista 

completă a acestora se poate vizualiza pe www.lrj.ro, secțiunea vânzări 
mobile. Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la licitaţia din 04.05.2026, 
nu se va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debitoarei, se vor 

organizarea noi licitaţii, în aceleaşi condiţii în data de 11.05.2026, respectiv 
18.05.2026, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ 
S.P.R.L. din Iaşi, Str.Zorilor nr.11, Jud. Iaşi. Persoanele care pretind vreun 
drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligaţia, sub 
sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 
03.05.2026, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ 
S.P.R.L. din Iaşi, Str.Zorilor nr.11, Jud. Iaşi. În conformitate cu prevederile 
art.91, aln.(1), din Legea nr. 85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul 
judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt dobândite libere 
de orice sarcini, precum ipoteci, garanţii reale mobiliare sau drepturi de 
retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de participare 
la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi depuse cu cel 
mult 1(una) zi lucrătoare, până la orele 16:00, înainte de data ședințelor de 
licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie publică, cu 
strigare, competitivă, conform Regulamentului de vânzare aprobat în ca-
drul Adunării Creditorilor din data de 22.01.2026. Pasul de licitaţie stabilit 
este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform Regulamentului de 
vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 22.01.2026. Ga-
ranţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul de pornire 
a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte,sumă ce va fi depusă în contul 
de lichidare al debitoarei, nr.: RO73BACX0000002994651000, deschis la 
Unicredit Bank. Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din 
data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în 
caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi ataşată 
ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie 
publică. Vizitarea şi prezentarea activelor se va programa în conformitate 
cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei,cu acceptul li-
chidatorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va 
permite accesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar 
în prezenţa unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă 
însoţită de o programare în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor 
furniza toate informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achi-
ziţionat caietul de sarcini. Detaliile privind documentaţia necesară în ve-
derea participării la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, 
precum şi descrierea bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare 
sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi 
de organizare a licitaţiei şi care poate fi achiziţionat prin mijloace electro-
nice sau de la lichidatorul judiciar. Potenţialii ofertanţi au obligaţia achi-
ziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind condiţie obligatorie privind 
participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini este de 847,00 lei, TVA 
inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ S.P.R.L. 
nr.: RO95BREL0002004918290100, deschis la Libra Internet Bank. Infor-
maţii suplimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 
0733.683.701, mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, 
anabella.padurariu@lrj.ro. 
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Ea e mâna dreaptă 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 
povestioară despre o balerină de pe la operete, 

care este mâna dreaptă a Cretinutei Tobi. Au 
uitat babele să vă spună, ea se numește Roxy 
Tulbluc și este turnătoarea șefă, cum ar veni. Toți 
balerinii se feresc de ea pentru că înregistrează 
și prin vestiare și raportează tot Cretinutei. Ori-
cum, aceleași preocupări le are și bărbac-su. El 
se numește Godan și este, la rândul lui, tot bale-
rin… Mai povestim noi și despre asta, dar în alte 
ediții… 

S-au făcut praștie  
A fost petrecere la Cetepeu, cu mici, cu bere, 

de 1 Mai, pe la Ciric! S-a lăsat cu șpriț intens la 
cabană după ce s-a terminat petrecerea oficială 
de 1 Mai. Totul a fost restrâns, doar cei puși sus 
și care sunt de încredere, cercul restrâns. Au 
curs băuturi fine și mâncare la discreție. Totuși, 

mult mai retrași față de anii trecuți. S-au săturat 
de bârfele de a doua zi. Înainte, erau chefuri pu-
ternice cu femei și băutură până în zori. Poate la 
anul va fi mai bine. Cine știe? 

E nervos tare 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva vorbe despre Sile Ventil, directorul ăla de pe 
la stațiunile de cercetări de prin Bancu. De când 
tot a apărut pe la gazete și etc., este nervos tare 
și deja s-a apucat să-i amenințe pe ăia de pe 
acolo și le-a spus că toți cei care-i poartă sâm-
betele vor plăti cu vârf și îndesat. Cred că dom 
director s-a cam săturat de funcție și cam vrea 
musai să fie schimbat. Pare că nu știe cum ne-
apărat, dar cred că reușește până la urmă…

Bursa bârfelor

După ce agentul de poliție Alberto 
Lupu a amendat un cetățean de patru 
ori pentru că s-a simțit lezat de 
comentariile acestuia din mediul 
online, reprezentanții IPJ au făcut 
câteva precizări. Șefii Inspectoratului 
au dispus verificări interne.  
Acum rămâne de văzut  
la ce concluzie se va ajunge 

 
Este anchetă internă în sânul Inspectoratului 

de Poliție Județean Iași, după ce agentul Lupu de 
la Moșna a amendat de patru ori un localnic pen-
tru că a lăsat comentarii negative în mediul online. 
Reprezentanții IPJ au transmis că fac verificări 
pentru a stabili dacă a fost respectată legea, pre-
cizând în acest caz:  

„În urma informațiilor apărute în spațiul public, 
referitoare la un cetățean care a fost sancționat 
contravențional de patru ori în aceeași zi, Com-
partimentul de Relații Publice al Inspectoratului 
de Poliție Județean Iași este abilitat să comunice 
următoarele: Din verificările preliminare a rezultat 
faptul că, la data de 27 aprilie 2026, polițiștii din 
cadrul Secției nr. 5 Poliție Rurală s-au sesizat din 
oficiu și au dispus sancționarea contravențională, 
conform prevederilor Legii nr. 61/1991, față de un 
bărbat, pentru săvârșirea mai multor fapte, con-
stând în adresarea de injurii, expresii și cuvinte 
jignitoare în spațiul public, prin intermediul unor 
comentarii și postări pe o platformă de sociali-
zare. Faptele au fost constatate ca fiind comise 
la date diferite, respectiv în zilele de 3 aprilie 2026 
(două fapte), 4 aprilie 2026 și 25 aprilie 2026. În 
vederea asigurării transparenței și a respectării 
normelor legale și deontologice, conducerea In-
spectoratului de Poliție Județean Iași a dispus 

efectuarea de verificări interne pentru stabilirea 
situației de fapt și a eventualelor abateri de la ca-
drul legal. Inspectoratul de Poliție Județean Iași 
își desfășoară activitatea cu respectarea strictă 
a legii și a drepturilor cetățenilor, iar, în funcție de 
rezultatul verificărilor, vor fi dispuse măsurile le-
gale care se impun”, a transmis Mădălin Țăranu, 
purtător de cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

Reacția IPJ Iași după ce agentul  
Alberto Lupu a amendat  
de patru ori un localnic care a lăsat 
comentarii pe rețelele sociale 
Alberto Eugen Lupu este polițist la Moșna și 

se pare că el ar fi fost agentul care l-a interogat 
pe un tânăr de 32 de ani, pe nume Cristi Gâtlan, 
înainte ca acesta să se sinucidă. Pe 1 aprilie, Cristi 
Gâtlan avea să fie găsit spânzurat în curte. Cu o zi 
înainte, fusese chemat la poliție și întrebat de dis-
pariția unei persoane din comună. Tânărul ar fi 
fost amenințat de polițiști cu închisoare pe viață, 
iar de teamă s-a sinucis. 

Paulică Daniel Filip, un localnic din Moșna, s-
a întâlnit cu Gâtlan la câteva minute după ce ie-
șise din postul de poliție.  

„Eu așteptam să iau copilul de la grădiniță, 
stăteam cu ușa deschisă la mașină, iar el s-a oprit 
în dreptul meu. Era galben la față. L-am întrebat 
ce e cu el. Mi-a spus că a fost chemat la poliție și 
că domnul polițist Lupu – nici nu merită să-i spun 
domn – i-a spus că trebuie să recunoască faptul 
că l-a omorât pe unul care e dispărut de câțiva 
ani, că, dacă nu recunoaște, va face pușcărie pe 
viață. Băiatul ăsta, Cristi, a fost la pușcărie pentru 
o crimă pe care nu a făcut-o el. Știa cum e la puș-
cărie și, vă dați seama că, din cauza polițistului 

ăsta care i-a spus că va ajunge iar la pușcărie, de 
teamă s-a spânzurat”, a declarat Paulică Filip. 

Cum s-a ajuns aici? 
Pe data de 2 aprilie, reporterii BZI publicau un 

articol în care relatau moartea lui Cristi Gâtlan. Ar-
ticolul a fost distribuit masiv în comuna Moșna și 
nu numai, iar cetățenii au arătat cu degetul spre 
polițiști, acuzându-i că l-au determinat pe tânărul 
de 32 de ani să se sinucidă. Paulică Filip a lăsat 
patru comentarii pe rețelele de socializare, acu-
zându-l pe agentul Eugen Alberto Lupu de moar-
tea lui Gâtlan. De atunci, viața lui Paulică Filip avea 
să devină un coșmar. Agentul Lupu a început, 
după cum susține Paulică Filip, să-l terorizeze. 

„Mie nu-mi vine să cred că se poate întâmpla 
așa ceva. Eu am ajuns să fiu terorizat de acest po-
lițist Lupu. Vine la poartă la mine cu mașina de 
poliție, dă drumul la sirene, mă urmărește prin co-
mună. În fiecare zi mă oprește, mă testează, mă 
verifică, totul după ce a aflat că băiatul ăsta care 
s-a spânzurat mi-a povestit ce i-a făcut el și co-
legul lui”, a spus Paulică Filip.  

Iată că, după toate cele întâmplate, reprezen-
tanții IPJ Iași au transmis că fac verificări interne. 

Lucian SAVA

Reacția IPJ după ce agentul Alberto Lupu a amendat de patru 
ori un cetățean care a comentat urât despre el pe rețelele de 
socializare: „Au fost dispuse verificări interne”


